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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   



 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 

 ano 

 

ne 

Práce je kompilační prací 

 

 

        

 

        

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem 

 

 

        

 

        

Práce přináší nové poznatky 

 

 

        

 

        

Práce navrhuje nové metodické přístupy 

 

 

        

 

        

Práce má metodologický/teologický přínos 

 

 

        

 

        

 

D. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 

 

 

        

 

        

 

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 

 

 

        

 

        

 



Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Práce jako celek se snaží zachytit část práce nemocničního kaplana, konkrétně duchovní 

doprovázení. Práce je tím v našem českém prostředí inovativní, zvláště zachycením rozhovoru 

a jeho následným zpracováním. Nabízí tak jisté rozvinutí toho, co je součástí katolické 

tradice, tj. duchovního doprovázení jako nabídky pro všechny lidi, postavené na základním 

předpokladu, jímž je spirituální rozměr každé lidské bytosti. Tento společný předpoklad jak 

teologického, tak holistického přístupu k práci s klientem ve zdravotnických a sociálních 

službách je společným bodem, kde může vznikat a rozvíjet se dialog mezi teologií a těmito 

odvětvími. 

V jednotlivých částech práce někdy kolísá v propracovanosti zpracované látky. Např. velmi 

dobře je zpracována část týkající se způsobu, jak porozumět klientovi v jeho konkrétní situaci, 

méně jasný je pak popis samotné teologické reflexe.  

Prameny a literatura je hojně používána, zvláště v tématice nemocničního kaplanství by však 

bylo vhodné čerpat ještě více ze zahraniční literatury. 

Z logiky věci by bylo vhodnější rozdělit kapitolu pastorační plán na reflexi rozhovoru a 

samostatnou kapitolu pastorační plán, zárověň pak kapitolu mluvící o vlastní tradici a 

biblických asociacích umístit před pastorační plán. 

Myslím si, že práce ukazuje specifické poslání kaplanské služby a nároky na určité nutné 

dovednosti, které kaplanky a kaplani musí získat. Je jistě přínosem a výzvou pro další 

podobné práce, které by mohly z prakticky prováděné pastorace přinášet podněty pro další 

teoretické teologické bádání. Možná také ukazuje další vývoj toho, kam a jak se bude 

posouvat pastorace v příštích letech, a je také výzvou pro praktickou výuku na teologických 

fakultách.   

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 

 

Jestliže nabízíte duchovní doprovázení všem, je pro vás myslitelé, že by mohl duchovně 

doprovázet nekatolík katolíka? Nekřesťan křesťana?  

Pokud ano, jaké jsou k tomu předpoklady? 

Pokud ne, proč si myslíte, že katolík může doprovázet ostatní, ale nemůže být doprovázen 

jinými? Znamená to nadřazenost? 

Proč ve své práci uvádíte počty jen pro katolické nemocniční kaplany a neuvádíte počty 

kaplanů jiných církví? 

Na Slovensku jsou z katolické strany jmenování nemocničními kaplany jen kněží, u nás jsou 

to i ženy? Jak vypadají týmy kaplanů jinde v zahraničí?  

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                          doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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